ФОНД СОЦИАЛЬНОГО СТРАХОВАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ


Государственное учреждение – Санкт-Петербургское региональное отделение Фонда социального страхования Российской Федерации


В Ы П И С К А   И З   П Р О Т О К О Л А 
заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению работников и урегулированию конфликта интересов 


09 сентября 2022 года									    №  5

Присутствовали:
Председатель комиссии: 
	Заместитель управляющего 
	–
	С.К. Талантова.



Члены комиссии:
	Начальник отдела 
организационно-кадровой работы
	
–
	
М.А. Шаркова;

	
	
	

	Начальник отдела контрольно-
ревизионного работы 
	
–
	
Е.В. Корнилова;

	
	
	

	Заместитель начальника 
правового отдела
	
–
	
Е.В. Гордеева;

	
	
	

	Заместитель начальника отдела 
организационно-кадровой работы
	
–
	
А.Н. Утина;

	
	
	

	Руководитель службы внутреннего финансового контроля ГБОУ ВПО «Санкт-Петербургский Государственный Медицинский университет имени академика И.П. Павлова»
	


–
	


Т.Н. Мартынова.



Секретарь комиссии:
	Заместитель начальника отдела 
организационно-кадровой работы
	
–
	
А.А. Чернявский.



Приглашенные:
	Начальник отдела 
	–
	;


	Главный специалист отдела 
	–
	.




Оглашено решение управляющего по результатам комиссии от 29 июля 2022 № 4.

__________________________________________________________________

I. О возможности возникновения конфликта интересов.
__________________________________________________________________

Присутствует начальник отдела социальных программ Е.М. Бондаренко.

Слушали М.А. Шаркову с повесткой заседания комиссии.

Шаркова М.А.: В отдел организационно-кадровой работы поступило заявление работника о переводе ее на должность в другое структурное подразделение. 
В этом подразделении работает родственник работника.

Комиссия установила, что для исключения возможности возникновения конфликта интересов работники не должны быть назначены на руководящие должности и не должны исполнять обязанности по руководящим должностям в отделе социальных программ в период их совместной работы в отделе.

Голосовали: единогласно

__________________________________________________________________

II. О рассмотрении результатов контроля за расходами.
__________________________________________________________________


Слушали М.А. Шаркову о том, что на основании приказа регионального отделения, по факту представления сведений о расходах за 2021 год, проведена проверка соответствия расходов доходу.

На основании пп. б п.33 Положения о Комиссии (утв. Приказом Фонда от 19.07.2013 №230) Комиссия приняла решение, что материалы, полученные в результате осуществления контроля за расходами работника нужно направить в прокуратуру в соответствии с п. 3 ст. 16 № 230-ФЗ от 03.12.2012. 
Решение о применении или неприменении к работнику дисциплинарного взыскания принять после окончания проверки органами прокуратуры.
Голосовали: единогласно

Решение комиссии:
1) Начальнику отдела не допускать назначения на руководящие должности и исполнения обязанностей по руководящим должностям в отделе работников, являющихся родственниками, в период их совместной работы в отделе.
2) Направить в органы прокуратуры материалы, полученные в результате осуществления контроля за расходами работника регионального отделения. Решение о применении или неприменении к работнику мер дисциплинарной ответственности принять после окончания проверки органами прокуратуры.
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